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Комітет Верховної  Ради України 

з питань освіти, науки та інновацій 

Про проєкт Закону України «Про внесення 
змін та визнання такими, що втратили 
чинність, деяких законодавчих актів України»   
(реєстр. № 13717  від 29.08.2025)

Відповідно до звернення Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 
науки та інновацій від 03.09.2025 № 04-24/20-2025/203108 щодо проєкту Закону 
України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких 
законодавчих актів України» (реєстр. № 13717 від 29.08.2025), внесеного 
Кабінетом Міністрів України (далі – законопроєкт), Фонд державного майна 
України (далі – Фонд) розглянув законопроєкт та в межах компетенції 
повідомляє. 

Законопроєкт розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у 
відповідність до чинного законодавства, врегулювання питання відсутності 
обліку вільного державного майна, яке може бути використане, зокрема, для 
передачі у користування суб’єктам розміщення, а також з метою врегулювання 
на законодавчому рівні питання заборони державним і комунальним унітарним 
підприємствам бути засновниками інших юридичних осіб.

Законопроєктом також пропонується визнати такими, що втратили 
чинність, окремі декрети Кабінету Міністрів України, зокрема:

- Декрет Кабінету Міністрів України від 31 грудня 1992 р. № 26-92 «Про 
перелік майнових комплексів державних підприємств, організацій, їх 
структурних підрозділів основного виробництва, приватизація або передача в 
оренду яких не допускається»;

- Декрет Кабінету Міністрів України від 21 січня 1993 р. № 11-93 «Про 
проведення експерименту у сфері господарської діяльності та приватизації на 
радіоприладному заводі «Оризон»;  

- Декрет Кабінету Міністрів України від 10 травня 1993 р. № 48-93 «Про 
порядок використання прибутку державних підприємств, установ і організацій»;

- Декрет Кабінету Міністрів України від 12 травня 1993 р. № 50-93 «Про 
впорядкування управління майном, що забезпечує діяльність органів 
законодавчої та виконавчої влади».
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Слід зазначити, що відповідний законопроєкт розроблено Міністерством 
економіки України та у встановленому порядку було опрацьовано Фондом та 
погоджено.

 Враховуючи зазначене, за результатами розгляду законопроєкту 
повідомляємо, що не маємо зауважень та пропозицій до нього.
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